







No. de Oficio R-067/2019 ASUNTO: Se notifica Comisión. Cd, Juárez, Chih. A 06 de marzo de 2019

ING. ALFREDO ATTOLINI PESQUEIRA ENCARGADO DEL DESPACHO DE RECTORÍA Presente:

Por este conducto, le notifico que ha sido comisionado a la Ciudad de Chihuahua, Chih., el día 07 de marzo del presente año, con la finalidad de hacer acto de presencia con el Secretario de Educación y Deporte Lic.; Carlos González Herrera con el motivo de recibir el nombramiento oficial de Rectoría

Lo anterior a efectos de que se le otorguen viáticos de alimentación, peajes y combustibles, para Usted y el Chofer comisionado para su traslado, para la presente comisión.

Sin más por el momento, deseándole éxito en la presente comisión.

A T E N T A M E N T E
"ALIADOS DE LA CIENCIA, COMPROMETIDOS CON LA SOCIEDAD"

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA PASO DEL NORTE CONTABILIDAD

0 6 MAR. 2019

Janey



ECIBIO L.C. JOSÉ ANTONIO SEGURA CARRILLO DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA PASO DEL NORTE







## UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA PASO DEL NORTE DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y MATERIALES



## **INFORME DE ACTIVIDADES**

		FECHA:	13/03/2018	
NOMBRE DEL COMISIONADO:	ING, ALFREDO ATTOLINI F	PESOLIFIRA	NO EMPI	EADO
ÁREA: DESPACHO DE RECTORÍA	,	LOGOLIIVA	NO. EMPL	
DATOS DE LA COMISION: R-067/2019				3065
	DETALLE DE ACTIVIDADES	DESARROLLADA	ıs	
COMISION A LA CIUDAD DE CHIHUAHU Y DEPORTE CON EL MOTIVO DE RECIE	A PARA HACER ACTO DE PRI IR EL NOMBRAMIENTO OFICI	ESENCIA CON EL IAL DE RECTORÍA	. SECRETARIO DE EDUCA A EL 07 DE MARZO 2019.	CIÓN
Declaro bajo protesta de decir verdad	que fui enterado del objeto y ale	cance de la Comie	ión que deserve a	
contenidos en este formajo son ciertos	y que estoy enterado de las san de la Comisión como por la fals	ciones a las que n	ne puedo hacer acreedor tar	s datos nto por el
	D			